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Marek Ktos

Jaka warto$¢ ma sita powodujaca rozciggniecie o 10 cm od potozenia r6wnowagi sprezyny o wspétczynniku

sprezystosci k=300 N/m? (2p.)
a. 300N
b. 900N
c. 30N
d. 03N
Okres drgan oscylatora harmonicznego to: (1p.)

a. czas potrzebny do maksymalnego wychylenia z potozenia rownowagi i na powrot do tego potozenia
b. czas jednego petnego drgania
c. liczba drgan w jednostce czasu
d. czas potrzebny do maksymalnego wychylenia z potozenia réwnowagi
lle razy w czasie jednego okresu ciato poruszajgce sie ruchem harmonicznym przechodzi przez potozenie
réwnowagi, jesli jego ruch zaczyna sie w potozeniu maksymalnego wychylenia? (1p.)
a. trzyrazy
b. dwa razy
c. jedenraz
d. cztery razy
Zawieszony na sprezynie odwaznik wydtuza jg o 4 cm w potozeniu rownowagi. Jesli odwaznik ten zaczepimy

do konca sprezyny i puscimy, to sprezyna wydtuzy sie o: (2p.)
a. 1lcm
b. 2cm
c. 4cm
d. 8cm
Rozstrzygnij, ktore zdania na temat ruchu drgajacego sa prawdziwe, a ktore fatszywe
(napisz P lub F) (2p.)
a. Jest to ruch okresowy [coeiiinn. ]
b. Podczas ruchu do potozenia réwnowagi ciato porusza sie coraz wolniej [ ]
c. Kierunek predkosci nie zmienia sie [ ]
d. W maksymalnym wychyleniu ciato posiada najwiekszg energie kinetyczna [ ]
Opisz jak zmienia sie energia kinetyczna i potencjalna przy przejsciu z punktu A przez B do C. Narysu;j sity
dziatajgce na kulke wahadta w punkcie C. (2p.)
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